

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

EXPOSEC-DEFENSEWORLD 2016

Η Ελλάδα στο Επίκεντρο Γεωπολιτικών και Μεταναστευτικών Εξελίξεων | Η Ασφάλεια στη Ν.Α. Ευρώπη

Αθήνα, 06.04.16 Το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο και η Συμεών Γ. Τσομώκος Α.Ε. διοργανώνουν για 4^η συνεχή χρονιά το συνέδριο **EXPOSEC-DEFENSEWORLD**, στις **12 & 13 Απριλίου 2016**, στο ξενοδοχείο Athens Ledra. Το συνέδριο πραγματοποιείται υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας.

Το φετινό συνέδριο έχει τίτλο: «**Η Ελλάδα στο Επίκεντρο Γεωπολιτικών και Μεταναστευτικών Εξελίξεων | Η Ασφάλεια στη Ν.Α. Ευρώπη**». Οι εργασίες του θα επικεντρωθούν στις **βραχυπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες επιπτώσεις του προσφυγικού-μεταναστευτικού ζητήματος στην Ελλάδα και στην Ευρώπη**. Θα παρουσιασθούν όλες οι παράμετροι οι οποίες διαμορφώνουν την εθνική στρατηγική διαχείρισης του μεταναστευτικού-προσφυγικού ζητήματος και θα αναζητηθούν οι τρόποι με τους οποίους η χώρα μας θα καταφέρει να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά μια δύσκολη κατάσταση με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και εξασφαλίζοντας παράλληλα τα εθνικά της συμφέροντα και την εσωτερική της ασφάλεια.

Η **Ελλάδα** κατέχει αναμφισβήτητα μια **ιδιαίτερα σημαντική θέση** στην ευρύτερη περιοχή των **Βαλκανίων** ως **παράγοντας ειρήνης και σταθερότητας**. Ως εκ τούτου, οι επιπτώσεις των μεγάλων γεωπολιτικών ανακατατάξεων που συντελούνται, οι περιφερειακές συγκρούσεις, το ευμετάβλητο διεθνές περιβάλλον, που επιπλέον χαρακτηρίζεται από την εμφάνιση ενός νέου είδους προκλήσεων και απειλών, των επονομαζόμενων και ασύμμετρων, δεν μπορούν και δεν πρέπει να μας αφήνουν αμέτοχους ως αναπόσπαστο κομμάτι της Ν.Α. Ευρώπης και επίσης θα συζητηθούν εκτενώς στο πλαίσιο του συνεδρίου.

Ο **Πρόεδρος του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, κ. Σίμος Αναστασόπουλος** δήλωσε: « Η Ελλάδα βρίσκεται σήμερα στο επίκεντρο των γεωπολιτικών εξελίξεων με τις μεταναστευτικές ροές να συνεχίζονται παράλληλα με τις διαπραγματεύσεις για την πρώτη αξιολόγηση. Πέρα από την ανάγκη της άμεσης συμφωνίας με τους θεσμούς για την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης στην πολιτεία και την οικονομία απαιτείται εγρήγορση και συντονισμένες πολιτικές ώστε να μετριαστούν οι επιπτώσεις στην οικονομία και την ασφάλεια από το προσφυγικό και μεταναστευτικό ρεύμα που επιβαρύνει δυσανάλογα τη χώρα μας. Αντίστοιχα απαιτούνται μελετημένες δράσεις και στρατηγικός σχεδιασμός ώστε η χώρα να διαθέτει επάρκεια υποδομών και διαχειριστική ετοιμότητα αντιμετώπισης της κρίσης και της πιθανής επέκτασης της και πιστεύω ότι το Συνέδριο θα συμβάλει θετικά προς αυτή την κατεύθυνση. »

Το συνέδριο **Exprosec-Defenseworld** έχει καθιερωθεί ως **σημαντικό forum διαλόγου** μεταξύ **ειδικών, εκπροσώπων διεθνών οργανισμών και εθνικών οργάνων χάραξης πολιτικής, αναζήτησης λύσεων και κατάθεσης αξιοποιήσιμων προτάσεων** στα μεγάλα θέματα που απασχολούν τους κλάδους άμυνας και ασφάλειας και αναμένεται κάθε χρόνο με εξαιρετικό ενδιαφέρον από τους εκπροσώπους των δύο κλάδων.

Μερικοί από τους ομιλητές οι οποίοι θα συμμετέχουν στο φετινό συνέδριο είναι: **Πάνος Καμμένος**, Υπουργός Εθνικής Άμυνας - **Ντόρα Μπακογιάννη**, Βουλευτής ΝΔ/Πρώην Υπουργός Εξωτερικών – **Jane Waite**, Deputy Director of Operations, International Rescue Committee – **Τρύφων Παρασκευόπουλος**, Πρέσβης, Γενικός Διευθυντής, Διεύθυνση Πολιτικής Εθνικής Άμυνας & Διεθνών Σχέσεων, Υπουργείο Εθνικής Άμυνας – **Βασίλης Λεβέντης**, Πρόεδρος Ένωσης Κεντρών – **Νίκος Δένδιας**, Βουλευτής ΝΔ/ Πρώην Υπουργός Προστασίας του Πολίτη – **Θεόδωρος Παπαθεοδώρου**, Βουλευτής ΠΑΣΟΚ/ Υπευθ. Δικαιοσύνης, Μεταναστ. Πολιτικής & Προστασίας του Πολίτη – **Γιώργος Τσαούσης**, Πολιτικός Υπεύθυνος Τομέα Μεταναστευτικής Πολιτικής & Μέλος ΜΕ.ΣΥ.Α., “Το Ποτάμι” – **Peter Van Der Auweraert**, Liaison Officer for the Mediterranean, International Organization for Migration - **Χριστιάνα Καλογήρου**, Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου – **Θοδωρής Δρίτσας**, Υπουργός Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής – **Ευάγγελος Αποστολάκης**, Ναύαρχος ΠΝ, Αρχηγός ΓΕΕΘΑ – Γιάννης Ταφύλλης, Γενικός Γραμματέας, Υπουργείο Εθνικής Άμυνας – **Δημήτρης Παρασκευόπουλος**, Γενικός Γραμματέας, Υπουργείο Εξωτερικών – **Σπύρος Γαληνός**, Δήμαρχος Λέσβου κα.

Η επίκαιρη θεματολογία του φετινού συνεδρίου περιλαμβάνει:

Η επίκαιρη θεματολογία του φετινού συνεδρίου περιλαμβάνει:

- Η Διαχείριση του Προσφυγικού-Μεταναστευτικού Ζητήματος στην Ελλάδα της Κρίσης – Ένα Πολυδιάστατο Πολιτικό Ζήτημα
- Υποδομές Υποδοχής Προσφύγων (Hot Spots) – Ελληνική Πραγματικότητα & Διεθνής Εμπειρία
- Η Διαχείριση του Προσφυγικού-Μεταναστευτικού Ζητήματος ως Θέμα Ευρωπαϊκής Ασφάλειας
- Οι Επιπτώσεις του Προσφυγικού-Μεταναστευτικού Ζητήματος σε Οικονομία-Υγεία-Ασφάλεια
- Οι Ευρύτερες Γεωπολιτικές Εξελίξεις στη Ν.Α. Μεσόγειο – Ο Ρόλος της Ελλάδος
- Εθνική Αμυντική Πολιτική και Στρατηγικός Σχεδιασμός εν μέσω Γεωπολιτικών Αναταράξεων
- Η Εσωτερική Ασφάλεια Σήμερα – Τρομοκρατία και Ασύμμετρες Απειλές
- Οι Νέες Τεχνολογίες στην Υπηρεσία της Εσωτερικής Ασφάλειας και στην Αντιμετώπιση των Ασύμμετρων Απειλών

Το αναλυτικό πρόγραμμα του συνεδρίου μπορείτε να το βρείτε [εδώ](#)

Χορηγός: Onex S.A.

Υποστηρικτές: Darex S.A., Hellas Sat S.A., Lockheed Martin, Theon Sensors

Communication Sponsors: Η Εφημερίδα των Συντακτών και τα περιοδικά: Άμυνα και Διπλωματία, Business Partners, Ελληνική Άμυνα και Τεχνολογία, IT Security, Πτήση και Διάστημα, Security Manager, Στρατηγική (DNM Group)

Online Communication Sponsors: Capital, CNN Greece, Defenceline, Defencenews, E-Amyna.gr

Τέλος Δημοσίευσης

Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου

Ηλιάς Γεραφέντη

210 6450051 - 697 0808764

eliasg@one9six.com